

2013年

12月17日

星期二

癸巳年十一月十五

总第 1435 期

长丰

中共长丰县委机关报 今日 8 版

长丰新闻网 <http://ahcfnews.com> 长丰报多媒体数字报 <http://www.cnepaper.com/cfb>



吴存荣调研长丰美好乡村建设

12月12日下午，省委常委、市委书记吴存荣深入我县水湖镇费岗村东郢组调研美好乡村建设情况。市委常委、组织部长汪卫东及县委书记李军，县委副书记、县长许华陪同。

建设美好乡村，群众支持是关键。吴存荣走进东郢村，一边听取工作情况汇报，一边查看村庄绿化、道路建设、管网铺设等情况，并不时深入农户家中和群众亲切交谈，详细询问生产生活情况及在村庄改造中的遇到的问题和困难。他强调，建设美好乡村，一定要科学、务实，把村庄环境整治好，多栽适应本土气候、绿量大的速生树种，绝对不能摆花架子。要尊重农民意愿，维护农民权益，方便群众生产生活，引导、教育、鼓励好农民，让他们成为建设美好家

园的主体。

随后，吴存荣一行来到费岗村草莓精品采摘园，详细了解草莓生产销售情况。他强调，要充分

运用物联网技术，提升草莓种植品质。要进一步做好服务，拓宽销售区域、做强产业基础，把富民产业做大做强。（宗合 任芳）



“下塘烧饼”香飘省内外

——下塘烧饼文化广场见闻



艺的基础上，经不断改进，其馅料的讲究，面团的劲道，使得下塘烧饼有一种“香脆酥软、鲜美肥嫩”的口感。下塘烧饼走到了上海、南京、烟台等地市场，从业人员1000多人。

现在新建成的下塘烧饼文化广场上，每天都有十多家烧饼摊，下塘烧饼餐饮协会副会长陶胜利经营的“老鲍烧饼”格外引人注目。陶胜利告诉记者，现下塘烧饼摊有300多家，每家的生意都很好，购买量大的顾客，都要头一天预约才能满足需求。

下塘烧饼餐饮协会秘书长李广春介绍说，下塘烧饼经过多年的发展，已“变身”成为合肥等地的时尚小吃，深受市民的喜爱。在合肥，很多酒店还将“下塘烧饼”当做一道特色点心重点推荐，很受顾客欢

迎。在合肥市“下塘烧饼”摊上，4元钱的一个烧饼，还要排队才能买到。

为保护好“下塘烧饼”这个特色品牌，2012年，下塘镇成立了下塘烧饼餐饮协会，拥有会员100多人。协会对“下塘烧饼”制作的卫生、质量等提出了明确的要求和规定。各家烧饼从业人员严格按照协会章程的规定，做到必须持有健康证明，销售烧饼必须使用国家规定的食品专用袋。

据介绍，作为下塘金字招牌的“下塘烧饼”目前已经申报“国家地理标志商标”，并有望在明年上半年“圆梦”。图为下塘烧饼中心雕塑。

（余先智 张本金 姚佳）

岁末年初基层行

县第九期青干班学员顺利结业

县第九期青年干部培训班全体学员在经过为期20天的脱产式培训学习后顺利结业，12月14日在县委党校举行了结业典礼。县委副书记、县党校校长张义明出席结业典礼并讲话。县常委、组织部长王永红主持结业典礼。县第九期青年干部培训班所有学员参加典礼。

张义明在讲话中向学员们表示祝贺，他强调，长丰发展的交通、区位优势日益明显，产业结构布局逐渐合理，干部资源日益成为长丰发展的重要力量，打好干部资源牌也成为长丰县进一步发展的重要手段。县委将坚持打好干部资源牌，不断锻炼培养年轻干部，构建合理干部资源结构，不断探索科学合理用人机制。

同时，张义明对学员们提出殷切希望，希望学员们能够以此次培训班为加油站、转折点，再接再厉，严格要求自己，在以后的工作中继续保持谦虚谨慎、不骄不躁的优良作风，为长丰发展做贡献。

张义明要求学员们坚定理想信念，坚持群众路线，密切群众联系，增进干群感情，努力当好群众的公仆；要切实转变作风，从小事做起，从做事细致入手，坚持不懈、踏踏实实的干好工作；要不断的加强学习，提升自身的素质和工作能力水平，砥砺优良品质，努力做到德才兼备，干工作兢兢业业，谋发展勤勤恳恳。

结业典礼表彰了一批优秀学员并发放荣誉证书，学员代表作了发言。（孔根龙）

蔺草“织”成大产业

天渐寒，水稻已经颗粒归仓，田里冒出了绿油油的麦苗，广大农村进入冬闲期。然而，长丰县岗集镇安冲村的农民最近却十分忙碌，他们正在忙着栽种蔺草。

记者近日来到安冲村，见到新栽下的蔺草，在水田里泛着一片片青绿颜色。正在察看蔺草生长情况的农民刘福升告诉记者：“蔺草销售行情很好，种植效益较高。今年，我种了有20亩蔺草，正常情况下，能挣七八万元。”蔺草在岗集镇大面积种植已有30多年历史，由于土壤和气候适宜，当地产出的蔺草海绵体多，皮薄肉厚，烘干之后散发出一种饼干香味，产品深受市场欢迎。目前，仅安冲村的蔺草种植面积就超过4000亩。

为了扩大岗集镇蔺草种植的品牌影响力，2008年，安冲村蔺草种植能手刘和柱牵头成立了“华源蔺草专业合作社”，在发展规模化种植的同时，还上马了蔺草初加工项目，实现小生产与大市场的对接。

在蔺草编织加工车间，记者看到，几十台编织机正在加工蔺草，将其编织成榻榻米半成品。华源蔺草专业合作社理事长刘和柱说，这些设备都是从国外原装进口的，年生产能力达30万条。

“我们要把做好的半成品，卖到苏州深加工企业进行二次加工，成品销往东南亚，每床价格大约150元至200元人民币。”指着机器上的半成品，刘和柱说。目前，该合作社与江苏一家外贸企业常年签订合同，该企业敞开收购，蔺草根本不愁卖。

刘和柱介绍，该合作社现有成员60余人，蔺草种植面积有近1000亩。去年，该合作社产值近1000万元，带动蔺草种植农户800多户，人均增收4000元。明年，该合作社准备再新增流转1000亩土地，扩大优质蔺草种植面积，让合肥蔺草销得更好更远。图为新栽下的蔺草。（杜刚 席清如 柳书节）

（原载12月11日《合肥日报》）

